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Ata n° 037/2025 Sessão Ordinária

Aos seis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a Sessão Ordinária
da Câmara Municipal de Mormaço, com início às dezenove horas. A sessão foi aberta pelo
presidente, que agradeceu a presença dos colegas vereadores, autoridades, servidores e
público presente, bem como aos que acompanham a sessão pelas redes sociais sob a presidência
do vereador Wagner de Loreno logo em seguida da leitura de um texto bíblico “Confia no
Senhor de todo o teu coração e não te apoies no teu próprio entendimento.”

Provérbios 3:5, chamada nominal dos vereadores, Alessandro, Adelar, Cleberson, Lair, Wagner,
Patricia, Luiz Fernando, Marcos e Reginaldo sendo verificado o quórum regimental. Na
primeira parte da sessão foi realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após
colocada em votação, foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Em seguida, procedeu-se à leitura e
votação da ordem do dia, que foi APROVADO POR UNANIMIDADE. No expediente, foram apresentados
os projetos de lei e moções em tramitação. O parecer das comissões sobre o Projeto de Lei
Legislativo nº 008/2005, que denomina a Casa Mortuária Municipal com o nome de Osmildo
Schroeder foi lido, destacando a relevância da homenagem à trajetória de dedicação social do
cidadão à comunidade de Mormaço. O projeto foi APROVADO POR UNANMIDADE. Em seguida, foi
apreciada e aprovada, também por unanimidade, a Moção nº 047 a ser encaminhada AO Sicredi
Botucaraí. Dando sequência às matérias do Executivo, foram apreciados os Projetos de Lei nº
40 e 43/2025. O Projeto nº 40/2025, que reestrutura o Plano de Carreira do Magistério do
município, foi analisado pelas comissões, destacando a adequação à legislação federal e a
valorização dos profissionais da educação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O Projeto nº
43/2025, que racionaliza a estrutura de pessoal, ajustando o quadro de cargos às demandas
atuais e modernizando funções, preservando os direitos dos servidores atuais, também recebeu
parecer favorável das comissões e foi APROVADO POR UNANIMIDADE. No espaço de explicações
pessoais, os vereadores manifestaram cumprimentos e agradecimentos a colegas, autoridades,
servidores e membros da comunidade. O vereador Marcos ressaltou a importância do apoio
familiar e parabenizou a equipe da Prefeitura pelo trabalho desenvolvido. Destacou a
participação da comunidade em eventos locais e a necessidade de paciência quanto a serviços
de iluminação pública, explicando a atuação das empresas fornecedoras e do Executivo. O
vereador Cleberson saudou os presentes, registrou parabenizações e destacou o papel das
comunidades no apoio a eventos e projetos sociais, reafirmando seu compromisso com as
demandas da população. O vice-presidente e vereador Lair comentou sobre eventos esportivos,
especialmente relacionados a grupos de motociclistas, ressaltando o caráter social e de
lazer dessas atividades, bem como a necessidade de organização e regulamentação para
garantir segurança e minimizar impactos. O vereador Reginaldo destacou a importância de
apoiar iniciativas culturais e esportivas da juventude, respeitando as normas e a
convivência comunitária. O presidente da sessão, vereador Wagner encerrou os trabalhos
agradecendo o empenho da equipe da Câmara, servidores e autoridades, salientando a
importância do envolvimento familiar dos vereadores e a relevância do comprometimento com a
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comunidade. Destacou ainda a participação dos vereadores na consulta popular e a necessidade
de mobilização da população para assegurar recursos ao município. Após as colocações de
todos os vereadores, com os projetos de lei aprovados e as moções apreciadas, o presidente
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia seis de outubro de dois mil e vinte e cinco.
Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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